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Notulen 3 september 2024 
 

Milieuvereniging Land van Cuijk             
         -al vanaf 1980 bezig voor een beter milieu- 

 
 

VERSLAG van de bestuursvergadering van MLvC d.d. 3 september 2024 
 

Aanwezig: Christel, Geert, Harrie, Jacintha en Jan (bestuursleden); Fons, Henk, Kees, 

Marcel, Theo en Willy (leden). 

Afgemeld: Sylvia (bestuurslid). 

Plaats: Gemeenschapshuis ‘De Jachthoorn’, St. Hubert. 
 

1. Opening 

Jacintha zit de vergadering voor en opent om 20.00 uur. Ze vertelt over de afspraken die 

gemaakt zijn met Sylvia voor de komende tijd. We besluiten een centraal mailadres (box) aan 

te maken van waaruit we beroepschriften en zienswijzen versturen, die dan ook door (andere) 

bestuursleden ingezien kunnen worden. 

 

2. Vaststellen agenda 

Deze wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

3. Opmerkingen over de notulen van 2 juli 2024 

a. Tekstueel 

Geen opmerkingen. 

 

b. Inhoudelijk 

 Pagina 1, punt 3d: de  bouwer van onze nieuwe website heeft verzekerd dat deze 

gebruiksvriendelijk zal zijn (we kunnen gemakkelijk zelf berichten hier op plaatsen). Harrie 

neemt contact met hem op om hierover goede afspraken te maken.  

 Pagina 2, punt 5b4: in de pilot geurhinder gaan de ambtenaren langzamer dan de 

wethouders willen. 

 

c. Actiepuntenlijst 

 1526: i.p.v. biologische bloembollen willen we papieren zaadschijfjes uitdelen op het 

symposium op 24 september; mogelijk heeft Kees (nog) een alternatief. 

 1531: de visie op de gemeentelijke Omgevingsvisie is geschreven; deze staat op onze 

website onder Omgevingsplan, Notitie Reikwijdte en Detailnivo.  

 1534: we komen waarschijnlijk niet in aanmerking voor subsidie voor faunapassage 

Grave. 

 1536: de oproep aan onze leden om milieuproblemen met foto’s door te geven voor een 

artikel in Bladgroen heeft 4 reacties opgeleverd. 

 1537: de tweede veganistische kookcursus gaat niet door omdat zich hier te weinig 

mensen voor aangemeld hebben. 

 

4. Financiën 

We hebben van de gemeente nog steeds niets gehoord over de subsidie voor ons.      
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5. Mededelingen 

a. Post 

Ontvangen post: 24049-24057 

Verzonden post: 24018 

 

b. Zwart/witboek 

 Omdat we ons beroep tegen de natuurvergunning van de veehouderij aan de 

Meisevoort  5 te Gassel intrekken, heeft onze advocaat Gedeputeerde Staten van Noord-

Brabant gevraagd de door ons betaalde griffiegelden, alsmede de kosten van rechtsbijstand te 

vergoeden. 

 De veldtocht op 30 augustus was een succes; in de gemeentelijke Omgevingsvisie komen 

vele elementen uit onze visie terug. In Haps gaat wethouder Janssen-van Gaal met een 

voormalig nertsenhouder praten die nu schapen zegt te willen houden; geen goede plek voor 

zoveel dieren. 

 Op 14 september komt de gemeentelijke fractie van GroenLinks-PvdA o.l.v. Geert 

wandelen in de buurt van Sint Hubert. 

 Het gemeentelijk handhavingsbeleid laat (nog steeds) te wensen over. We stellen binnen 

onze vereniging een werkgroep in die zich met dit beleid gaat bemoeien. Fons, Henk, Willy 

en Geert nemen zitting in deze werkgroep. 

 Er wordt (o.a. door ons) gebroed op een alternatief plan voor Dommelsvoort. 

 Bij de Flessenhals in Oeffelt moet compensatie komen, maar waar? Geert en Willy gaan 

dit bekijken. 

 De betoncentrale in Boxmeer is feitelijk weer in gebruik. Maar: er worden nu schepen 

met veevoer gelost… 

 

6. Bijeenkomst 24 september (pitch Willy) 

Geert en Willy stellen samen een pitch op. Geert maakt nog een bericht om genoeg bezoekers 

te trekken, dat door Jan wordt verstuurd. Jacintha en Christel hebben banners laten maken. 

I.p.v. biologische bloembollen delen we, zoals eerder vermeld, papieren zaadschijfjes uit: wat 

water er op gieten en dan groeit er een eetbare tuinkers op. Er lopen MBO-studenten met 

sandwichborden rond waarop stellingen staan, waarover men in discussie kan gaan. Ook 

hebben we een prijsvraag en delen we flyers uit. In een kraam liggen Bladgroen’s. 

 

7. Aanschaf NAS 

Een Network Attached Storage (apparaat om data op te slaan en back-ups te maken) schaffen 

we (voorlopig) niet aan. 

 

8. Website met aanpassing mailadressen 

Met de overgang naar onze nieuwe website gaan onze mailadressen mee. 

 

9. Bladgroen 

Omdat we de volgende Bladgroen vóór Kerstmis bij onze leden willen hebben, wordt de 

deadline een week naar voren gehaald. De volgende onderwerpen komen aan bod: 

- voorlichting over gemeentelijk snoeibeleid. We denken aan een interview met Aart (of 

Aad?) De Kort. Wie wil dit doen?  

- verslag Symposium van 24 september met foto's: Kees, zou jij dit willen doen?  

- koeienboeren stoppen. Nu komen er lelies voor terug. Hoe te voorkomen?  Geert schrijft 

een artikel. 

- initiatieven op gebied van duurzaamheid (Han Ribberink). Christel schrijft artikel.  
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- pilot geurbeleid. Geert schrijft artikel. 

- verslag van veldtocht 30 augustus. Wie wil dit doen?  

- weergave van het verhaal van Alex Datema. Christel schrijft artikel (vraagt na bij 

Antoinette Maas). 

- artikel over (de stem) van water. Kees schrijft artikel. 

- nieuwe rubriek: "Waar zijn we zoal mee bezig"? (Verwijzing naar het werk van de 

MLvC: Harrie, zou jij een opsomming willen doen en verwijzen naar de website?)  

- nieuwe rubriek: "Wat gebeurt er in de regio?”  Bijvoorbeeld de recente ontwikkelingen 

bij de Oploose Molenbeek. Chris Raaijmakers vragen om foto' s en beetje tekst. Theo, 

zou jij dat willen doen?  

- rubriek podcasts etc. door Christel. 

 

10. Rondvraag 

Geert: Harrie, wil je er voor zorgen dat app-berichten via de telefoon naar de pc van onze 

secretaris komen? 

Kees: heeft een banner ontworpen voor de MLvC. Kan als alternatief dienen voor de banners 

die we voor het symposium hebben laten maken. 

Henk: mag een wervende folder van Plan Boom naar onze leden gestuurd worden? Ja.  

 

11. Volgende vergadering 

Deze is op 1 oktober, zelfde tijd en plaats. 

 

12. Sluiting 

Jacintha sluit de vergadering om 22.10 uur. 
 

 

 

Agenda 

Di 24 september 19.00 uur symposium  Schouwburg Cuijk 

Di 1 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 15 oktober 20.00 uur taakverdelingverg. De Jachthoorn 

Vr 25 oktober deadline Bladgroen 

Di 29 oktober 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 26 november 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

Di 17 december 20.00 uur bestuursvergadering De Jachthoorn 

 

Jan Reijnen, secretaris  

 


